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Председник Скупштине Војводине Иштван Пастор казао је да део опозиције више
"презире" Вучића, него што види реалност. Он је за суботичку РТВ Панон истакао да су
очевидни помаци и улагања о којима се пре неколико година није ни размишљало и да су
то чињенице.

  

"Позитивне макро трендове у нашој привреди не исказује само српска влада, већ и
међународна јавност. То су чињенице. Али у делу опозиције постоји стално
расположење у којем се огледа да они више презиру Вучића, него што прихватају
реалност", каже он.

  

  

Пастор је додао да сматра да је национални интерес свих да држава напредује и да
ставови са таквим предзнаком не би требало да буду део дневно-политичке борбе. Пре
четири године наша земља се, каже, налазила на ивици понора, и било је јасно да се
морало ићи на ограничавање плата и умањење пензија:
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"То су биле важне одлуке и да нису донете постојала је реална опасност да се уруши
буџет", рекао је Пастор.

  

"Ми учествујемо у власти, и могли смо да подржимо партнере у предузимању ових
непопуларних рестриктивних мера, или да зајашемо на таласу незадовољства и
противљења", навео је Пастор.

  

Нисмо имали велику дилему, додаје он, јер, како каже, "били смо уверени да је то једини
избор да се заустави пропадање и да дођемо до ових позитивних показатеља које имамо
данас".

  

Он је казао да очекује улагања у медицински сектор, да је реч о озбиљним
инвестицијама које не би биле могуће да држава не бележи привредни раст.

  

"Важно је и да је Влада нашла купце и стратешке партнере за куповину великих
предузећа која су до сада гутала новац из буџета, попут Железаре Смедерево или
Борских рудника. Ту су пронађени стратешки партнери који су преузели даље
функционисање предузећа, а дошли смо и до договора да кинески партнер обезбеђује
три милијарде евра улагања у Борски рудник", рекао је Пастор.

  

Пастор каже да је свестан да досадашње повећање, односно враћање пензија, као и
најављено повећање зарада у јавном сектору није довољно, али да држава води
конзервативну фискалну политику у којој се исплате дају из реалних средстава, без
узимања кредита и продаје имовине.

  

Када је реч о програму подршке мађарске владе Мађарима који живе ван граница
матичне државе, Пастор наводи да мађарска заједница формулише потребе и да је на
њој одговорност "да се новац реализује у договореним роковима и за наведене циљеве".

  

"На нама је одговорност да потребе формулишемо и искажемо као реалност која ће бити
у служби заједнице и њеног напретка", закључио је Пастор.
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(Танјуг)
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